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Sve je započelo u industrijskom okrugu Essen-Borbeck u srcu Rurske 
pokrajine, gdje 25-godišnji
Heinrich Deichmann otvara obućarsku radnju koju vodi zajedno sa su-
prugom Julie. Kupio je mašine za popravku obuće, što je za tadašnje 
vrijeme bilo neobično. Bila je to mogućnost za unapređenje rada uz 
pružanje povoljnijih cijena usluga. 

1919

Sve je započelo u industrijskom okrugu Essen-Borbeck u srcu Rurske 
pokrajine, gdje 25-godišnji
Heinrich Deichmann otvara obućarsku radnju koju vodi zajedno sa su-
prugom Julie. Kupio je mašine za popravku obuće, što je za tadašnje 
vrijeme bilo neobično. Bila je to mogućnost za unapređenje rada uz 
pružanje povoljnijih cijena usluga. Heinrich Deichmann sa kćerkom Elen ispred svoje obućarske radnje

1913

Heinz-Horst Deichmann rođen je kao najmlađe dijete od ukupno 
petero djece. Odrastao je sa četiri starije sestre. 

1926

Heinrich i Julia Deichmann, osnivači preduzeća

Otvaranje prve velike  prodavnice Deichmann na pijaci u Borbecku u 
Essenu.

1936

Prodavnica na pijaci u Borbecku
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Već u junu, znači par nedjelja po završetku rata, obnovljena je 
prodaja robe iz zaostalih zaliha, koju je Julija u međuvremenu uspjela 
da sačuva na sigurnim mjestima. Sljedećih nekoliko mjeseci cijela 
porodica se brinula o daljem opstanku posla. Zaposleno je dvanaest 
radnika koji popravljaju obuću. Improvizacija je bila puna novih ideja. 
Od obrađenog drveta topole i od padobranskih kaiševa proizvedeno 
je 50.000 pari cipela. Porodica Deichmann otvara berzu za razmjenu 
nošene obuće i uskoro imaju 5.000 adresa u kartoteci. 

1945

Heinrich Deichmann umire. Njegova žena Julia Deichmann sama preuzima vođenje posla. 

1940

Otvaranje prodavnice  Deichmann u Oberhausenu, a Heinz-Horst Deich-
mann pronalazi nove načine za komunikaciju sa kupcima. Između ostalog, 
on uvodi tzv. "vanjske" rafove predstavljajući svoje modele u pasažima 
trgovačkih ulica. Taj je način prodajne prezentacije Deichmann vidio u 
londonskoj ulici Oxord. Razvija princip prodaje koji i danas važi. Deichmann 
nudi modnu obuću dobrog kvaliteta po povoljnim cijenama. Ovim principom 
on želi da dopre do svih slojeva kupaca. 

Prodavnica u Aker ulici u Düsseldorfu

1955

U međuvremenu Heinz-Horst svoje studije nastavlja u Düsseldorfu i 
uporedo otvara prvu Deichmann fi lijalu izvan Essena. Robu donosi 
putujući od kuće. Njegova majka Julia vodi za to vrijeme poslove.

1949

Prodavnica u Aker ulici u Düsseldorfu

Obuća proizvedena odmah po završetku rata od obrađenog drveta topole i 
padobranskih kaiševa.
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Dr. med. Heinz-Horst Deichmann okončava svoju karijeru ljekara i 
preuzima vođenje fi rme. 

1956

Izleti su sastavni dio kulture poslovanja od samog početka.

Na dan 50-godišnjice postojanja fi rma Deichmann posjeduje 16 pro-
davnica između Rajne i Rura. Mreža prodavnica i dalje raste.

1963

Nova upravna zgrada i skladište seli se u ulicu Boehnertweg 9 u Es-
senu (današnje ime ulice je Deichmannweg). Sa nekoliko dograđenih 
zgrada na ovom mjestu se i danas nalazi glavna centrala preduzeća. 

1968

Upravna zgrada i skladište 1968.

Kada je švajcarsko porodično preduzeće za trgovinu obućom sa 
bogatom tradicijom zbog nedostatka nasljednika iz sopstvenih redova 
počelo da traži kupca, odmah je reagovao dr Heinz-Horst Deichmann. 
On preuzima lanac obuće i u šezdesetoj godini života započinje inter-
nacionalnu ekspanziju.  Filijala Dosenbach u Schaff hausenu

1973
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1980
Otvaranje 200. Deichmannove prodavnice u Hannoveru.

Tokom posjete Indiji dr Heinz-Horst Deichmann se susreo sa stotinama 
oboljelih od lepre. Susret ga je duboko dirnuo, te je odlučio da pomog-
ne: veoma brzo osnovao je humanitarnu organizaciju "wortundtat", koja 
omogućava medicinsku i socijalnu pomoć i koja učestvuje u izgradnji 
obrazovnih ustanova. Samo u Indiji svake godine preko 120.000 ljudi 
primi pomoć od ove organizacije. Od 1977. organizacija wortundtat pomaže ugroženima u Indiji

1977

Brza distribucija robe sve više dobija na značaju: u Bottropu se gradi 
prvo centralno skladište.

1978

1975
U Würzburgu, u Njemačkoj, Deichmann otvara svoju 100. prodavnicu.

Preuzimanjem preduzeća Lerner Shoes u SAD-u Deichmann započinje 
ulazak na drugo tržište izvan Njemačke. Brzo nakon preuzimanja ovog 
preduzeća, Lerner Shoes dobija naziv RACK ROOM SHOES. Ime asocira 
na organizaciju prodavnice. Sistem regala sa cipelama, u kojem kupac 
može pogledati kompletan par cipela u kutiji, u Evropi prvi uvodi dr. 
Deichmann. 

1984
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U Holandiji preduzeće vanHaren nema nasljednika iz vlastitih redova 
koji bi vodio posao. Dr. Deichmann preuzima ovaj lanac i nastavlja da 
ga vodi pod već poznatim imenom.

1985

Holandska prodavnica vanHaren

U međuvremenu, sa 75 godina postojanja preduzeće Deichmann 
posjeduje 400 prodavnica u Njemačkoj. U pokrajini Franken u 
Feuchtwangenu otvara se drugi distributivni centar. Preuzimanjem 
prodajnog lanca Roland, koji je takođe bio vođen od strane samog 
vlasnika preduzeća, u kuću Deichmann ulazi još jedno poznato ime. 
Preduzeće, koje je svoju popularnost steklo isključivo ponudom obuće 
za muškarce, korak po korak dobija moderne prodavnice punog 
asortimana širom njemačkih velegradova. Prodavnica Roland u Hamburgu

1988

U Coswigu kod Dresdena otvara se prva prodavnica preduzeća Deich-
mann u novim saveznim pokrajinama. Prodavnica DEICHMANN u Coswigu

1990

1989
Sin dr. Heinz-Horsta Deichmanna, Heinrich Deichmann (rođen 1962.), ulazi u preduzeće. Nosi isto ime kao i osnivač fi rme.
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Otvaranje 800. prodavnice u Dessauu.
Dr. Heinz-Horst Deichmann na jugu Tanzanije, usred afričkog žbunja, 
započinje humanitarni projekat za izgradnju centra za pružanje medi-
cinske pomoći. Medicinska njega u Kiumi

1996

U maju se otvara prva Deichmannova prodavnica u Koninu, u Poljskoj. Prodavnica DEICHMANN u Koninu

1997

Treći distributivni centar Deichmanna u Soltauu. Po prvi put Deich-
mann počinje svoju ekspanziju u inostranstvu pod vlastitim imenom, 
i to u Austriji. Iste godine preduzeće preuzima švajcarski lanac obuće 
OCHSNER. Prodavnica Ochsnera u Švajcarskoj

1992

Od ujedinjenja Njemačke je do ove godine otvoreno 140 prodavnica 
DEICHMANNA u novim saveznim pokrajinama. Početak prvog TV 
spota sa sloganom: "Zaista nevjerovatno - markirana obuća tako 
povoljno - DEICHMANN". 

DEICHMANNOV TV Spot

1995
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DEICHMANN ulazi na britansko tržište. U Mađarskoj se otvaraju prve 
prodavnice.

2001

1998
Wolfen, četvrti najveći distributivni centar, počinje u januaru sa radom. Od sada se nove savezne države i Poljska snabdijevaju odavdje.
U Austriji svoja vrata otvara 50. fi lijala.

1999
Heinrich Deichmann od svog oca dr Heinz-Horsta Deichmanna preuzima glavno rukovodeće mjesto u preduzeću. 
U Berlinu svoja vrata otvara 900. fi lijala. 

 

Dr Heinz-Horst Deichmann je proglašen za indijskog počasnog 
konzula za pokrajinu Severna Rajna-Vestfalija (NRW). Iste godine 
dodjeljuje mu se veliki krst, tj. odlikovanje za zasluge. 

www.deichmann.com kao prvo poduzeće počinje sa prodajom obuće 
preko interneta. 

2000
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DEICHMANN i u Slovačkoj otvara nove prodavnice. Početak 
marketinške kampanje pod sloganom "Dobar posao. DEICHMANN."

2004

Otvaranje prvih prodavnica Deichmanna u Češkoj (Pilsen) i Danskoj 
(Aarhus). DEICHMANN slavi 90. godišnjicu postojanja.

2003

Preuzimanje lanca trgovina grupe OFF BROADWAY u SAD-u. Off  Broadway prodavnica u Hazelwoodu

2002



-10-

Deichmann uvodi  podsticajnu nagradu pod nazivom "DEICHMANN 
Award" protiv nezaposlenosti među mladima". Nju dobijaju škole, 
preduzeća i inicijative koji se ciljano brinu za integraciju zapostavlje-
nih mladih ljudi na tržištu rada i obrazovanja. Nagrada se dodjeljuje 
jednom godišnje. 2005. godine uvodi se Deichmannova podsticajna nagrada 

Deichmman preuzima prava robne marke "Elefanten", tradicionalne 
njemačke marke dječje obuće. Preuzeti su takođe i kalupi, alati i 
nekoliko zaposlenih iz dijela tehničkog razvoja, dizajna i odnosa prema 
dobavljačima. 

I robna marka "Gallus" sa tradicijom dugom 125 godina priključuje 
se preduzeću Deichmann, nakon čega je uz pomoć brojnih inovacija 
uspjela da obezbijedi svoj novi početak. 

2005

Otvaranje prvih Deichmannovih prodavnica u Turskoj i Sloveniji. 

2006

Prodavnica DEICHMANN u Turskoj

Otvaranje prodavnica u Švedskoj, Rumuniji i Hrvatskoj. "Pussy Cat 
Dolls" učestvuju u reklamnoj kampanji za DEICHMANN.

2007
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2008

Deichmann počinje sa prodajom i u Italiji i Litvaniji. 

Engleska ženska grupa "Sugababes" je zvijezda novih reklamnih 
spotova. 

Prodavnica DEICHMANN u Italiji

U Bugarskoj Deichmann otvara prve prodavnice. 
Američki super-model Cindy Crawford učestvuje u reklamnoj kampanji 
za 5th Avenue. 

2009

2010

DEICHMANN počinje sa prodajom u Španiji. 



-12-

2011

1. februara Deichmann predstavlja novi logo preduzeća. 

31. 3. 2011. u Istanbulu se otvara 3.000. prodavnica ove grupe. 
U martu DEICHMANN počinje sa radom u Srbiji i Portugalu. 

Dobitnica nagrade Oskar Halle Berry je novi zaštitni znak fi rme 
DEICHMANN. 

2012

DEICHMANN otvara svoje prve poslovnice u Bosni i Hercegovini u 
martu. Time grupa započinje s poslovanjem u 23. zemlji. Poduzeće 
slavi 100. godišnjicu postojanja. Grupa prodaje 167 miliona pari obuće, 
posjeduje 3.500 poslovnica širom svijeta s gotovo 35.000 zaposlenika. 

2013



-13-

U martu fi rma ulazi na tržište Rusije. DEICHMANN uvodi novi slogan "Jer 
volimo cipele." u proljećnu/ljetnu kolekciju.

DEICHMANN otvara dodatni distribucijski centar u Monsheimu, 
Rheinland-Pfalz, u februaru.

Dr Heinz-Horst Deichmann umire 3. oktobra u 88. godini života.

2014

Poslovnica DEICHMANN u Rusiji
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DEICHMANN otvara svoju prvu poslovnicu na Majorci. Grupa sada pos-
luje s 25 internetskih trgovina i nastavlja da razvija svoju strategiju novog 
načina poslovanja, a tako je i  "usluga dostave kući" dostupna  prvi put.

DEICHMANNOVA nagrada "Sponsorship Award" slavi 10. godinu postojanja. 
Od 2005. godine dostupna je za projekte koji potpomažu integrisanje mladih 
ljudi koji su u nepovoljnom položaju u rad i društvo. Pokrovitelji su TV voditelji-
ca Nazan Eckes i fudbalski reprezentativac Nuri Sahin. 

2015

Poslovnica DEICHMANNA na Majorci



-15-

Budući da počinje sezona na otvorenom, DEICHMANN pokreće  
izvlačenje za učestvovanje na "Festivalu  Parookaville". DEICHMANN je 
jedan od vodećih pet sponzora Festivala Parookaville u Weezu.

U septembru Sophia Thomalla predstavlja svoju prvu kolekciju za DEICH-
MANN u Berlinu. Kolekcija se sastoji od devet modela čizama koje je 
dizajnirala rock zvijezda. 

2016

U oktobru, početkom hladnijih mjeseci, Sylvie Meis predstavlja svoju 
novu kolekciju čizama preko koljena za DEICHMANN u Hamburgu. 

U novembru, Miss Instagrama, Pamela Reif prikazuje vlastitu kolekciju 
obuće s DEICHMANNOM - Hamburg, Au Quai. Dvadesetogodišnjakinja  
pokreće vlastitu party kolekciju sa 12 ekstravagantnih modela s visokim 
potpeticama. 
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Britanska pjevačica, koja je ujedno i tekstopisac, Ellie Goulding postaje 
DEICHMANNOVA ambasadorica i svake godine stvara nove proljetno/
ljetne i jesensko/zimske kolekcije. 

Organizacija za pomoć wortundtat bavi se pružanjem pomoći ljudima u 
najsiromašnijim područjima svijeta već 40 godina. Dr Heinz-Horst Deich-
mann  (†) osnovao je wortundtat 1977. godine kada se susreo s ljudima 
oboljelima od gube u indijskoj pokrajini Andhra Pradesh. Njegov sin, Hein-
rich Deichmann, je preuzeo organizaciju i zajedno sa svojom porodicom 
nastavlja s radom prema želji osnivača. 

U aprilu se otvara prva vanHaren prodavnica u Aalstu, u Belgiji. 

DEICHMANN širi sjedište svoje fi rme u Essenu izgradnjom nove upravne 
zgrade. 13. jula Heinrich Deichmann zajedno s gradonačelnikom Thomas-
om Kufenom i pripravnicom Ibanez Kozian polaže kamen temeljac za novu 
zgradu na tri sprata koja se prostire na 2.200 kvadratnih metara i prostor je 
za otvaranje 150 novih radnih mjesta.

2017

ShoeFashion je takođe po prvi put pokrenuo digitalnu verziju za 
njemačko tržište početkom septembra. Čitav sadržaj kataloga je prikazan 
pomoću fl eksibilnog, interaktivnog dizajna koji kupcima omogućava da 
zarone još dublje u svijet mode, zvijezda i stilova u DEICHMANNU. 
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U oktobru se otvara prva prodavnica u Francuskoj u okrugu Caen u 
Hérouville-Saint-Clairu, u shopping centru "Carrefour Hérouville". U no-
vembru se otvara još jedna poslovnica u Laxou u okrugu Nancy, u sklopu 
shopping centra "Auchan LAXOU LA SAPINIERE".

2017


